Gyakorlo feladatok a GEMAKG6841B kodu targy

8. heti anyagahoz

I. Sajatérték(ek)et kozelité6 modszerek

1.) * Kozelitse hatvdnymddszerrel az aldbbi matrixok domindns

vektort 4 1épésben a megadott vektorbdl indulva!
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2.) * Hatvanymodszerrel kozelitse az aldbbi matrixok inverzének domindns sajatértékét és a hozza

tartozo sajatvektort 4 1épésben a megadott vektorbdl indulva!
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3.) ** Kozelitse hatvanymddszerrel az aldbbi matrixok domindns sajatértékét és a hozza tartozo sa-

jatvektort a megadott vektorbdl indulva, & hibaval!
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4.) ** Hatvanymoddszerrel kozelitse az alabbi matrixok inverzének dominéns sajatértékét és a hozza

tartoz6 sajatvektort a megadott vektorbdl indulva, & hibaval!
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5.) * Hatdrozza meg a fenti matrixok 2-normdjat é€s 2-norméban vett kondiciészamat!



6.)

**k* A fenti matrixok esetén szdmolja ki a sajatértékeket és a hozzdjuk tartoz6 sajatvektorokat,
majd vesse 6ssze, hogy a QR médszert v»-bél indulva 3 1épésben alkalmazva ehhez képest milyen

eredményt kap!

II. Nemlinearis egyenlet megoldasat kozelité6 modszerek 1.

1.)

2)

* Intervallumfelezé médszerrel kozelitse az aldbbi fiiggvények gyokét adott n 1épésben vagy &
hibakorlat mellett (amelyik feltétel el6bb teljesiil)!

a) f(x)=x>—4x*-44x+76, x¢€[7.19;9]; n=6; £=0.01

b) f(x)=x—4x>-44x+76, xe[l.1;3.1]; n=5 &=0.04

¢) f(x)=x>—4x* —44x+76, xec[-7.19;-5.1]; n=10; =04

d) f(x):4x3+7x2—34x+8, x €[0;1.09]; n=5 ¢&=0.1

e) f(x)=4x +7x*-34x+8, xe[l.1;3.1]; n=6; £€=03

f) f(x)=4x> +7x* =34x+8, xe[-5;-3.1]; n=15  &=0.05

** Kozelitse intervallumfelezd modszerrel a megadott intervallumon az aldbbi egyenletek megol-
dasat n = 6 1épésben, illetve &€ = 0.01 hibakorldt mellett (amelyik feltétel el6bb teljesiil!

a) sinx=e*-3; xe]l;2]

b) cosx=x+5; xe€[-6;-4]

c) X*+Inx=0; xe[0.5;3.5]

d) ¥*+3-2*=¢"2; xe[-1;0]

e) X +3-x>=e"2; xel0;1]

f) X +3-x2=e"2 xe[-4;-2]

g) ¥ +3-x>=e"2% x€[8;10]



